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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Good afternoon. 

The time is approximately 2:17 on February 7, 2018. 

Present in the room is Lieutenant Paul E. Bulman of the 

Massachusetts State Police, Middlesex District 

Attorney's Office. 

LIEUTENANT ABATE: Lieutenant Richard Paul 

', Abate, Reading Police Department. 

MR. PASCIUCCO: Attorney Peter Pasciucco on 

behalf of Erik Drauschke. My last name is spelled P-a- 

s-c-i-u-c-c-o. 

OFFICER DRAUSCHKE: Officer Erik Wilhelm 

Drauschke. Last name is D-r-a-u-s-c-h-k-e, badge 

number 74. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Officer 

Drauschke, as we've talked earlier, this is a criminal 

investigation being conducted by the Middlesex District 

Attorney's Office. Lieutenant Abate is here in that 

capacity. He is in no way here in any Internal Affairs 

capacity. 

OFFICER DRAUSCHKE: I understand. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: This is strictly 

a criminal investigation. That being said, I'm going 

to advise you of your rights. You have the right to 

remain silent. Anything you say can and will be used 
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against you in Court. You have the right to talk to a 

lawyer for advice before we ask you any questions, to 

have him with you during questioning. If you cannot 

afford a lawyer, one will be appointed for you. 

If you decide to answers questions now, you 

still have the right to stop questioning at any time. 

Do you understand what I have read to you? 

OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Would you guys 

like some more time to confer or are you all set? 

MR. PASCUICCO: We're all set. 

OFFICER DRAUSCHKE: All set. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Can I just go 

over -- I'd like to stop and get some biographical 

information from you. 

OFFICER DRAUSCHKE: Absolutely. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Could you just 

spell your last name for me? 

OFFICER DRAUSCHKE: Sure. It's D, as in David, 

r-a-u-s-c-h-k-e, and first name is Erik with a K. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Erik, how long 

have you been employed by the Reading Police 

Department? 

OFFICER DRAUSCHKE: I got hired in September of 
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2006, so it's just a little over 11 years. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And prior to 

that, had you ever had any police experience? Did you 

have any other jobs in the police -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I worked as a security 

guard. No other police jobs, though. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And how long were 

you a security guard? 

OFFICER DRAUSCHKE: I had worked several 

different security positions for -- while I was in 

college. I had worked Stop and Shop loss prevention as 

well as I worked for a company called Chem Security 

that became Celadon Security in Woburn. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Approximately how 

many years did you do those two jobs? 

OFFICER DRAUSCHKE: I'll say three to four 

years. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Three to four 

years. Did you have any sort of military background at 

all? 

OFFICER DRAUSCHKE: I only had ROTC in college 

for I believe it was one semester for Air Force ROTC, 

and then I discontinued. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And what year was 
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that? 

OFFICER DRAUSCHKE: That was the 2001-2002 

semester I recall. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: If you could, I 

just want to ask you to the best of your recollection 

if we could start -- we're going to start on the day 

prior to the event that took place, on Saturday, the 

3rd. 

OFFICER DRAUSCHKE: Okay. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Were you 

dispatched to the call that initially led to you guys 

going there the second day? 

OFFICER DRAUSCHKE: Not initially. On 

Saturday, I was not initially dispatched to that call. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: No, I'm sorry. 

Not Saturday, Friday. 

OFFICER DRAUSCHKE: Friday, I was -- I did 

respond to that -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: -- the domestic incident up 

at the East Coast gas station at 1462 Main Street. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Can you 

identify what your assignment was on Friday? 

OFFICER DRAUSCHKE: I was working the C shift 
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which is 4:00 p.m. to 12:00 a.m. I was in -- assigned 

to sector 2 in marked cruiser 1. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Is that how you 

guys identify yourself by cruiser call sign? 

OFFICER DRAUSCHKE: We go by our badge number. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. And by 

that -- so on the radio transmissions, your badge 

number would be -- 

OFFICER DRAUSCHKE: 74. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: 74. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And you've had 

that badge number -- once you got out of the academy -- 

OFFICER DRAUSCHKE: From the start, correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: From the start, 

okay. So is the sector 2 shift, does the cover the 

area where this event occurred? 

OFFICER DRAUSCHKE: Sector 2 is actually the 

south side of town. That actually is separated from -- 

the best way to explain it is separated from the train 

tracks, everything south and west of the train tracks 

is sector 2. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So on Friday, can 

you tell me when you first heard of this event going on 
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at 1462? 

OFFICER DRAUSCHKE: So I was responding as an 

additional unit from the station with the other units 

that were dispatched originally to the call. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: And from my recollection, 

all four patrolmen responded to the scene. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Now, did all four 

patrolmen respond to that scene because there was some 

familiarity with this individual? 

OFFICER DRAUSCHKE: That is correct. We had 

been down to the location several other times for 

'domestic disturbances and reports of past assault and 

batteries. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Did it usually 

involve the individual that you confronted on Saturday? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. I had been 

familiar with the names. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You were -- so 

you were familiar -- 

OFFICER DRAUSCHKE: And the individual that we 

went and were met outside by that was the victim on 

Friday night. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you're 
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familiar with Alan Greenough? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Had you ever 

arrested him or had any interaction yourself -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I do not -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- motor vehicle 

,stops --

OFFICER DRAUSCHKE: I do not recall ever having 

arrested him personally. I don't recall off the top of 

my head any traffic stops with him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: But you were 

familiar with him just from assisting other officers on 

the past calls -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct, with the name -- 

right. With the name and being down there prior 

incidents that we had been called down there. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: All right. Walk 

me through what happened on Friday. 

OFFICER DRAUSCHKE: So on Friday when the 

officers had arrived, as I stated, I was one of the 

back-up units to respond as well. The other officer 

that was in charge of that sector as we11 as the 

back-up unit that were interviewing the male party 

outside that was the victim, he was explaining what had 
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happened and from my understanding, when I arrived, the 

other individual, Mr. Greenough, had already left the 

scene, was believed to be with a female. So when I 

arrived, the victim walked with the officers inside to 

the residence to explain what was going on and so that 

they could speak with the female who was also present 

during the incident. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Did you partake 

in any of those interviews? 

OFFICER DRAUSCHKE: I was just standing in the 

background as an extra officer on scene to assist if I 

could. I was not asking any specific questions for the 

report because it was the reporting officer that was 

'taking down any pertinent information. 

So I was observing and the gentleman did speak 

with me. He did, you know, repeat several times about 

what had occurred, you know, while I was standing there 

present in the room. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And what was your 

understanding of what occurred there if you could -- 

OFFICER DRAUSCHKE: From what my understanding 

was was Mr. Greenough had come home from a wake for a 

friend of theirs during the afternoon or nighttime and 

evidently, was very upset. It appeared that there had 
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been sort of an argument between Mr. Greenough and the 

victim where he had been inside the residence and 

smashed either a table or the kitchen table that was in 

the room. I observed that both -- the chairs and the 

table were on the ground in pieces. He stated that at 

some point Mr. Greenough had finished and destroyed the 

rest of the -- either the table or chairs at some point 

during the time. And from my understanding this 

argument turned into a physical altercation where they 

had put each other in headlocks and evidently, they 

wrestled back and forth. 

I believe it was Officer Savio who spoke with 

the female party that was upstairs. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I'm sorry. 

OFFICER DRAUSCHKE: Yeah. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you know who 

was doing the interview, the primary that was doing the 

questioning for that portion with the male victim? 

OFFICER DRAUSCHKE: If I recall correctly, it 

was both Officer Fontes and Officer Savio. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. I'm sorry. 

Keep going. 

OFFICER DRAUSCHKE: So while we were downstairs 

with the male victim, Officer Savio had gone upstairs 
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to speak with the female. At this time, I had checked 

one of the bedrooms that was off to the right that from 

my understanding was Mr. Greenough's room, make sure he 

wasn't still in the residence and also checked down in 

the basement to make sure that he wasn't still there. 

We had gone upstairs and checked upstairs to 

make sure he also wasn't up there. I was not present 

'during the interview between Officer Savio and the 

female, so I don't know what she had explained. But 

when they had come back down and we had all spoke, from 

my understanding, she had been assaulted as well from 

Mr. Greenough. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And that was 

related to you by Savio saying this is what she told 

me? 

OFFICER DRAUSCHKE: Right. That's all the 

officers were speaking together in the room. That's 

what I had heard. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you basically 

heard like a recap of like -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- she told me 

this and he told me that. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 
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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: And, as I stated, the 

gentleman that was the male victim kept on repeating 

himself. He appeared to have had some alcohol that 

night and seemed to be repeating like a broken record 

what had been going on, the fact that, you know, he had 

come home from work, had a few drinks. Alan came home 

upset and that, you know, the table and the chair had 

gotten smashed and he had been in a physical 

altercation with Alan which resulted in injuries to 

him. He had a bloody lip. He had a mark on his neck 

in which he indicated had been from wrestling around 

and been in the headlock with him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I don't think I 

asked you, but have you ever had any police 

interactions with the male victim, Alan's roommate? 

OFFICER DRAUSCHKE: I had been down there for 

similar incidents where there was a disturbance between 

the two individuals. The last time I had actually been 

there I recall the male that was the victim Friday 

night had to call his mother to come and pick him up 

because he was actually locked outside of .the 

residence. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you remember 
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when that was; the last time that was? Ballpark it. 

OFFICER DRAUSCHKE: I'd say less than six 

months prior. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And he was locked 

out of the house by Greenough? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. And, if I recall 

correctly, it was that night that Mr. Greenough was 

hiding upstairs inside the residence and was refusing 

to come down and speak with officers or to allow us in 

there to ascertain his side of what had occurred. And 

'that's the night I recall that the victim from Friday 

night actually, like I said, had to call his mom for a 

ride to get out of there because had no way to get in. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you're at the 

point where you guys are conversing about what the two 

victims said to each other. What happened after that? 

OFFICER DRAUSCHKE: So from after that, it was 

determined that there were going to be criminal charges 

filed. I was not the deciding officer and the specific 

charges that were going forward, but from my 

understanding, it was going to be for an assault and 

battery and that they had put a BOLO for Mr. Greenough 

for a domestic assault and battery on a roommate as 

well as for the assault and battery that had occurred 
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on the female. 

Also, while I was inside the residence and I 

had searched Mr. Greenough's room to make sure that he 

wasn't in there, during the process, I had taken note 

of several things that were inside his room that just 

'appeared a little out of the normal for me. One which 

was appeared to be an older hatchet that was up over 

the mantel piece. It looked like it was rusted with 

the old wooden handle. It just seemed a little odd. 

And then I had also noticed that there was what 

appeared to be what I recognized from my training and 

experience is a gun lock with the long cable strand and 

the yellow mechanism -- locking mechanism. It was on 

the table. 

While I had seen that, I had heard one of the 

officers reading through the sheet asked -- for 

domestic disturbances asking the victim if he knew if 

Mr. Greenough had a firearm or would be able to get one 

easily, and I recall him saying no, but it still seemed 

unusual for hzm to have that specific item there. And 

I recall either advising all the officers or a few of 

the officers that I had seen it in there and I 

understood that the victim had said no, that he didn't 

have a firearm, but that, to me, seemed a little out of 

CHRISTERSON COURT REPORTERS 

978-866-0404 



15 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

place. That's not something someone would normally just 

have sitting on a table in their bedroom. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And the lock 

you're referring to, based on your training and 

experience, that is a lock that's utilized to lock up 

'firearms? 

OFFICER DRAUSCHKE: Right. That's correct. 

And I recognized it as one that we generally as a 

department issue to officers that I have seen before 

this incident. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Did you bring 

that lock to the attention of the officers? 

OFFICER DRAUSCHKE: I did make note of it. I 

told them that -- you know, I said it seems a little 

strange that there's a gun lock there. I said I know 

you just said no, that, you know, he doesn't have 

anything, but that's a little odd. But I don't think 

anyone else seemed to make a big deal out of it. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. What 

happened next? 

OFFICER DRAUSCHKE: After they had put out the 

BOLO that they were looking for Mr. Greenough that 

charges were going to be filed, I advised the other 

officers that if they didn't need me any further that I 
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would be clearing from the scene. I cleared from the 

scene and I actually had responded to another call 

shortly after. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So while 

you were there, they put out a BOLO for Mr. Greenough 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- and then after 

that BOLO, you recall leaving that scene and just 

resuming your normal patrol functions. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. Yeah, that's 

(correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: To the best of 

your knowledge, did anybody else encounter Mr. 

Greenough that night? 

OFFICER DRAUSCHKE: Not that I'm aware of, no. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Were there any 

other radio transmissions regarding Mr. Greenough that 

night? 

OFFICER DRAUSCHKE: Not that I recall. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Are you aware of 

any steps people took to actively seek out Mr. 

Greenough that night? 

OFFICER DRAUSCHKE: As far as I'm aware, the 
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report was filed and also, like I said, the BOLO was the 

only other thing I was aware of. I know I had spoken 

with one of the officers about the actual charges that 

were going forward. Actually, I apologize. I believe 

sector 1 was actually Officer Vatcher, not Officer 

Fontes, because I had spoke with Officer Vatcher 

regarding the charges that were going forward, and when 

I spoke with him about the charges that were going 

forward, I said, you know, are we going to be looking 

'for the malicious destruction of property, you know, 

and questioning -- as of that point, he was filing a 

summons for the assault and battery on the male victim 

as well as an assault and battery charge for the female 

victim as well. And I had not heard any further 

transmissions regarding whether anyone had located him 

or not. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And that's all 

you can recall as far as what transpired on the 2nd -- 

Friday, February 2nd? 

OFFICER DRAUSCHKE: As far as I can recall, 

that's to the best of my knowledge. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Any questions, 

IRich? 

LIEUTENANT ABATE: No. 

CHRISTERSON COURT REPORTERS 

978-866-0404 



1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

OFFICER DRAUSCHKE: If we could now jump 

forward to February 3rd, the Saturday. If you could 

like start at the top of your shift, what was your 

assignment -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Okay. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- and where you 

were when you first heard the call. Just kind of 

chronologically walk me through what happened. 

OFFICER DRAUSCHKE: Okay. I had arrived for my 

shift was 4:00 to 12:00 -- 4:00 p.m. to 12:00 a.m. I 

arrived in roll call. I observed that there was no one 

else in roll call and was shortly followed by Officer 

Savio who came in. We hadn't even gotten shift 

assignments or sector or cars at that point. We had 

spoke with the sergeant who was on duty, Sergeant 

Silva, and Lieutenant McKenna, and come to the 

understanding that evidently there was another domestic 

disturbance at the same location as Friday at 1462 Main 

Street, the East Coast Gas. And from my understanding 

it was between the same individuals as Friday night. 

And --

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you said 

similar incident, same individuals, as Friday night? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. That's the --
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that's the information that I was under the 

understanding and then day shift officers and from my 

understanding several of the officers that were coming 

in for the 4:00 to 12:00 shift were also on scene. 

While I was speaking with both the sergeant and 

lieutenant and Officer Savio was walking back and forth 

in the hallway speaking with them and hearing what was 

going on in dispatch, I was under the understanding 

they were going to be sending the fire department up to 

the residence because the suspect had dead-bolted the 

door and they were unable to gain access into the 

residence. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And I'm sorry. 

Did you hear that from the radio or did you hear that 

from Sergeant -- Lieutenant McKenna? 

OFFICER DRAUSCHKE: I heard it from both the 

radio and I heard it from the supervisors that they 

were going to be sending the fire department up there. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: But at this point 

you're still in the roll call room with Officer 

Vatcher. 

OFFICER DRAUSCHKE: Going between -- this was 

going between roll call and the sergeant's office with 

Officer Savio and I recall being in dispatch at one 
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point and hearing dispatchers ask to speak with 

Lieutenant McKenna because the fire captain was asking 

why they were sending the fire department up there to 

respond to access the residence. He stated that he was 

'going to speak with them -- to the fire captain to 

explain the situation. 

While he had been off and he was, from what I 

believe, speaking with the fire captain, I went in and 

I was speaking with Sergeant Silva regarding the 

incident on Friday night and the incident Saturday 

night and the legal -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I'm sorry. You 

said Friday and Saturday night? 

OFFICER DRAUSCHKE: I was speaking with him 

regarding the incident that had occurred Friday and 

what was going on currently -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: -- and asking about the 

legal course of action that they were going to be 

taking as far as if they had PC to arrest for the 

incident for Friday night, as well as what they had for 

what the situation was going on right now, and if they 

had PC to arrest Mr. Greenough based on what had 

occurred Friday night. 
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Lieutenant McKenna came into the room and was 

also conversing with the two of us and at that point I 

had spoke with Officer Savio and informed him that 

Lieutenant McKenna was going to request that we go down 

to the scene, find a cruiser, and go down to the scene. 

We went down to roll call. We took a set of keys. 

Unfortunately, the keys I had taken didn't go to any of 

.. the vehicles that were out back. We didn't have a 

marked unit that had a key available, so as we started 

to come back in towards the back door of the station, a 

transmission came over the radio from Officer Wilson 

that the situation was becoming a shit storm and that 

the suspect had a pole and was locked inside with a 

pole. 

And then I recall hearing dispatch ask him 

again or someone asking him again over the radio to 

confirm that information and hearing him say that it 

was a shit storm, that they had -- the suspect was 

locked inside the unit with a pole. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Then what did you 

Ido? 

OFFICER DRAUSCHKE: At this point, I went back 

in and I determined that the only keys that we were 

going to be able to have that we would be able to use 
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were the animal control officer's van. So I took those 

keys and I informed Officer Savio that that's the 

vehicle we were going to be going up to the scene with, 

and I informed Lieutenant McKenna who had asked if we 

were going up there again, I informed him that we were 

going to be going up to the scene. 

Sergeant Silva was also at that point going to 

'be responding to the scene. We got inside the animal 

control officer's van. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: When you say 

"we", can you clarify? 

OFFICER DRAUSCHKE: Me and Officer Savio. We 

put our equipment in the ACO van, the animal control 

officer van, and we started to pull out. We had the 

lights that were on in that vehicle. We used them. We 

used the siren. We then determined -- Sergeant Silva 

was behind us. We determined that it was better to let 

him pull in front of us with the supervisor vehicle, 

pulled behind him. So when we got to the scene at 1462 

Main Street, he actually arrived -- the sergeant 

arrived right in front of us. We pulled up inside -- 

in front of the gas station closest to the road sign 

that's near the street. 

At that point, all the other officers were on 
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scene, the fire department was on scene, Sergeant Silva 

had gotten on scene just before us. While speaking 

with Officer Vatcher from what I recall, he can confirm 

.that they had seen him, Mr. Greenough, inside the 

residence. From what I recall, Officer Lee and Officer 

Cooley were still trying to bang on the front door to 

the residence to try to gain access. 

Someone, I don't recall who it was, but someone 

had mentioned if anyone had been to the back of the 

house and someone had observed in the back of the house 

-- it had come across my knowledge someone observed in 

the back of the house there was an open window where 

the fire department would be able to gain access if 

necessary. 

I recall Officer Savio going to the right side 

of the residence and going around to the back. At this 

point, I recall what I understood was two employees 

coming from the front of the gas station, one of them 

stated the door that leads from the garage, the office 

garage area of the gas station into the apartment 

residence had either been unlocked or was open, and he 

had just been inside and Alan was not inside there. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you know who 

the gas station employee was? 
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OFFICER DRAUSCHKE: From what I later found 

out, I believe it was Mr. Greenough's brother. I don't 

know whether he's an employee or if he was just there. 

I was under the understanding that he was an employee, 

but I later found out that I believe it was his 

brother. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you know who 

the brother -- so were you present when the brother 

relayed to someone that the door -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- station -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And who did the 

brother relay that to? Was it to you directly or -- 

OFFICER DRAUSCHKE: He was relaying it to the 

officers that were out -- standing out -- anyone that 

was standing out in front. It wasn't directed towards 

any specific person. 

And from what I recall, I went in to that area 

through the front door that leads into the office of 

the gas station. I was behind -- I recall Sergeant 

Silva being there. I had asked the gentleman that had 

informed us about the door being open if any of the 

doors that were inside the office area if they led 
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outside and he informed me that no, they were either the 

bathroom or that they didn't lead outside. 

Sergeant Silva had been in front of me and 

entered the residence through that -- like I said that 

back door prior to -- before I did. As soon as I 

;started to clear through the threshold of that door, 

Sergeant Silva had asked why was no one outside in the 

back of the residence for the officers that were there. 

If there had been officers on scene, why was no one 

covering the back? 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Can I stop 

you there real quick? 

OFFICER DRAUSCHKE: Yeah. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Just so I have 

clarification. Sergeant Silva learns that the door 

from the office of the gas station is open and that 

doorway actually leads into the apartment. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So he decides to 

open the door and enter the apartment to look for this 

individual? 

OFFICER DRAUSCHKE: There were several 

officers. I don't recall who was the first inside the 

residence because I was speaking to who I later found 
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out was the brother about whether the two doors led 

outside, so I was not aware of who entered the 

residence first through that door. But -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: But you know 

Sergeant --

OFFICER DRAUSCHKE: -- I recall Sergeant Silva 

was in front of me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you're 

following Silva and as you're entering the doorway to 

this apartment, Silva says -- repeat that, again. 

OFFICER DRAUSCHKE: He said that, you know, if 

there's officers on scene -- something to the nature of 

if there's officers on scene, why was no one covering 

the back of the house or checking to make sure that he 

didn't exit through the back of the house. 

I took it upon myself as that's a sign that I 

should be going out as well to start looking for Mr. 

Greenough. So, at that time, I had exited from the 

office area through the front by the gas station and I 

had asked the two individuals, like I said, the one 

that I later found out was Mr. Greenough's brother and 

another older gentleman what his description was, 

because it had been some time since I had seen Mr. 

Greenough. And the explanation and the description I 
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had of him that they gave as I was quickly exiting the 

gas station was he's tall and he's skinny. And from 

what I recall he was a white male. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you asked 

Greenough's brother if -- Anthony. 

OFFICER DRAUSCHKE: I didn't know who he was at 

that point. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: Like I said, I just -- I 

had just quickly asked as I was exiting because I was 

under the understanding they were either familiar with 

him or that they worked there what the description was. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you 

asked him what he was wearing or what -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I just asked what he looked 

like and he said, you know, tall -- tall and skinny. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And then what 

happened? 

OFFICER DRAUSCHKE: Okay. I'm just going to 

give you an overview. This gas station is cluttered 

with many vehicles. It's not just a gas station. It's 

also a repair shop from my understanding. There are 

numerous vehicles that were in the main part of the 

parking lot as well as in an area that's behind a small 
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section of fence that's also more vehicles and a bunch 

of junk that's, you know, associated with the gas 

station. 

So I exited. I didn't immediately see him in 

the main parking lot. From what I scanned, I could not 

see him. So then I started to go around towards the 

back of the fenced in area where there were other 

vehicles. I slowed down and I knew -- the information 

that I had in my head was that he had been armed with a 

pole is what had come over the radio, so I knew he may 

be armed, so I had the latch down on my firearm, my 

hand on my firearm, but still in the holster. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Can I slow you 

down a little bit so I can catch up -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- on my notes. 

You knew he was armed with a pole. 

OFFICER DRAUSCHKE: I knew he had been armed 

with a pole and that information had come, as I said, 

had come over the radio while he had been locked inside 

the residence. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Did you have any 

ideas that he might be potentially armed with anything 

based on your previous night's encounter? 
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OFFICER DRAUSCHKE: We11, as I had mentioned, I 

had taken a mental note the night before of the items 

that I had seen in his residence, you know, between the 

hatchet and the gun lock, and even though the roommate 

had said that he was not aware that he had -- you know, 

that he didn't have a firearm or didn't believe he had 

easy access that possibility was still in my head that 

that could be -- there could be a firearm present. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Then what 

happened? 

OFFICER DRAUSCHKE: I started to scan the back 

area looking for any movement, looking for Mr. 

Greenough, anyone that could possibly be out back. I 

didn't see any other officers or anyone else out back, 

like I mentioned, of that back fenced-in area where 

there were other vehicles. 

As I started to walk behind the fence line of 

where the vehicles were, I had observed there was a -- 

either an orange or rusty-colored Hummer, I believe it 

was a H2 model, that was faced with the front end 

pointing towards the fence line. I believe it's west 

if I'm correct. 

As I started to approach that Hummer, I 

observed through the front passenger window what 
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appeared to be a tall, skinny white male that was 

leaning towards the center of the vehicle attempting to 

conceal himself inside the vehicle. I'm sorry. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Just hold on for 

one second. Just for clarity, you were walking around 

the fence and you're looking in the passenger side 

front window. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Of the Hummer. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. All right. 

IGo ahead. 

OFFICER DRAUSCHKE: And as I had seen him 

there, I recall calling over the radio and making a 

transmission that I had located the individual hiding 

in a Hummer out in the back of the gas station. 

At that point, I said Alan, get out of the car. 

I then opened the vehicle door and I observed him still 

leaning towards the center of the vehicle and I 

observed that both of his hands were tucked inside his 

sweatshirt or outer jacket that he was wearing front 

pockets. I said show me your hands and he said 

something to the nature of fuck you. I then drew my 

firearm fearing that he may have a -- either still have 
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a pole, a gun or another weapon concealed in there and 

that's why he's not listening to my verbal commands. I 

drew my firearm. I drew down on him and I ordered him 

to show me his hands. He then said something to the 

extent of fuckin' shoot me and as quick as that 

happened, he started to get up and out of the vehicle 

'and still had his hands inside his pockets. I then, 

based on my training and experience, created distance, 

backed up with my firearm still trained on him, 

continuing to give him orders to show me his hands, 

take his hands out of his pockets and show me his 

hands. And I don't recall how many times I had said 

it. I had said it numerous times over and over and he 

continued to say, "Shoot me. Fuckin' shoot me. Shoot 

me." 

And as quick as this is all happening, he 

started to come towards me. Knowing my background, 

knowing that there were other vehicles around, that 

there wasn't many places to turn and to go to and that 

he had every opportunity to comply, I felt if he gets 

any closer, he's going to pull a weapon and he's either 

going to seriously injure me or he's going to kill me. 

That's his intent. If he's not willing to comply with 

what I'm telling him, giving him verbal commands at 
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gunpoint, he has no other intent than to seriously 

injure me or kill me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Can I stop you 

right there? 

OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Can you -- can 

you articulate again best guess how many times you told 

him to, you know, show me your hands while he's both 

inside the car and as he's getting outside the car. 

OFFICER DRAUSCHKE: I would say more than six 

times, and that's to the best of my recollection. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And how many 

,times could you -- can you recall that he said, "Shoot 

me. Shoot me. Shoot me.?" 

OFFICER DRAUSCHKE: It was after every time I 

had given him commands. He was continuing to repeat 

that. "Shoot me," or, "fuckin' shoot me." And failed 

to comply. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So as he's 

getting out of the car -- in your own words, we've said 

his hands were in his pockets. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. And as he's -- as 

he's getting out of the car in an aggressive manner, 

and he wasn't just saying this, he was yelling, "Shoot 
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me. Fuckin' shoot me." I knew he wasn't in the right 

state of mind. He wasn't calm. He was angry and when 

he started yelling and he started coming towards me, it 

was in an aggressive manner. And as he started to come 

towards me, he was closing the gap faster than I had 

been stepping back and he was closing that gap between 

us. 

', DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Where were you at 

this point? This is -- this is kind of critical. Were 

you still -- was your left side directly next to the 

Hummer? So were you backing up -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I was backing up, so from 

what I recall, I was towards the back of the Hummer 

still --

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: By the rear 

bumper? 

OFFICER DRAUSCHKE: -- from my best 

recollection, near probably the back of the vehicle, 

somewhat near the fence line, and there were other 

vehicles that were also behind. I can't recollect what 

specific vehicle was around me, but -- and as I started 

to back up, I recall my left side was still to the 

Hummer, he was still directly in front of me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: How quickly did 
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this happen? 

OFFICER DRAUSCHKE: I would say it appeared 

very fast. As fast as I could say, Alan, get out of 

the car. "Fuck you." "Show me your hands, now. Show 

me your hands." "Fuck you. Shoot me. Shoot me." I 

'' start backing up a few feet. "Fuckin' shoot me, shoot 

me." "Show me your hands. Show me your hands. Show 

me your hands." He starts coming towards me and then I 

fired two shots once I felt that if he had gotten any 

closer, that was when I was going to get seriously 

injured or killed. To me, it felt like it was less 

than a minute. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Less than a 

minute? Okay. Less than a minute from the time you 

saw him in the car -- 

OFFICER DRAUSCHKE: And started speaking with 

him and opening the door. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Were you speaking 

to him prior to opening the door? 

OFFICER DRAUSCHKE: No. I had made the 

transmission that I had located him and then as I 

started -- and I'm saying approximately a minute to my 

best recollection from the time of opening the door and 

telling him to get out of the car, seeing his hands in 
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his pockets and that whole interaction of actually 

speaking with him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you had 

mentioned, and I'm just trying to get as clear a 

'picture as I can of this, you see him in the car and 

he's -- is he in the passenger side and he's leaning 

over the center console? 

OFFICER DRAUSCHKE: That's correct. Yes, he 

was in the passenger side leaning towards the center of 

the vehicle. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you couldn't 

see his hands. 

OFFICER DRAUSCHKE: I saw his hands once I 

opened the door. I recall seeing his hands inside his 

pockets. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And they were 

inside his pockets. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So the 

door is open. You tell him to get out. Walk me -- 

OFFICER DRAUSCHKE: And I see -- and I told him 

to get out as I'm opening the door. I see that his 

hands are in his pockets and I immediately say to show 

me his hands. 
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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And you don't 

have your firearm out at this point. 

OFFICER DRAUSCHKE: I didn't have my firearm. 

I had my hand on my firearm, the latch was down, but I 

still had holstered. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: When he did not comply with 

my first order to show me his hands is when I drew my 

firearm. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: And that's when I continued 

-- I backed up and I continued to give him orders. As 

I realized he was not going to comply, I determined 

that I needed to create officer safety. I needed to 

back up and create distance. This is going to be come 

hostile. This is immediately going to become hostile. 

If he's already not listening to me, what else is he 

willing to do. What else is he willing to do to anyone 

else? 

And, at that point, like I had mentioned that's 

when I started backing up continuing to give him the 

orders, the verbal commands to show me his hands, him 

continuing to not comply, yelling, "Shoot me. Fuckin' 

shoot me." And then, like I said, at the point where I 
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felt he was on top of me and I have to pull the trigger, 

that's when I made the decision that my life was in 

danger. I need to do this. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Where were you 

when that occurred when you were at that position? 

Were you at the back of the -- 

OFFICER DRAUSCHKE: As I mentioned at the back 

of the vehicle. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you're -- are 

you -- are you in line with the bumper or is the -- are 

you behind the bumper -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I don't recall -- I don't 

recall whether I had been past the vehicle or still in 

line with the vehicle, but I remember being back 

towards the back of the vehicle, because I had tried to 

create distance away from him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: To the best of 

your recollection, how close did he come to you before 

you fired? 

OFFICER DRAUSCHKE: I would say it was less 

than a body distance away. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: When you say a 

body distance -- 

OFFICER DRAUSCHKE: I feel less than six feet. 
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feet. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Less than six 

OFFICER DRAUSCHKE: And that's to the best of 

my recollection. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And you mentioned 

he appeared angry. Could you describe what made you 

feel -- was it a facial expression? Was it his 

demeanor -- his whole demeanor -- 

', OFFICER DRAUSCHKE: Well, it was the fact that 

he wasn't -- he wasn't just saying shoot me, fuckin' 

shoot me, he was yelling it. He had the facial 

expression of being angry when he was yelling shoot me, 

fuckin' shoot me. And coming towards -- charging 

towards me, you know, as I said, closing that distance, 

it wasn't just a calm demeanor. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: He was obviously not in the 

right state of mind. He was not -- he wasn't listening 

to verbal commands. Any normal person would have 

either listened to verbal commands or under a threat of 

having a firearm pointed at him would have listened to 

verbal commands. He had the opportunity. He could 

have complied. He could've tried to run away, but he 

chose to keep his hands in his pockets, not listening, 
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not complying, and to come directly towards me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Were there 

any other avenues of escape for him aside from the -- 

now, the door is open. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Is that blocking 

an avenue or could he have gone around the door -- 

OFFICER DRAUSCHKE: He could have gone around 

the door. There were other places that he would have 

been able to -- I recall there being some sort of 

either leaves or snow pile that he could have gone up 

and over or gone the way that I had initially come 

behind the fence line. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Uh-huh 

(affirmative). 

OFFICER DRAUSCHKE: To try to run away or 

escape, but like I said, he chose to come directly 

towards me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: He could've locked the door 

of the vehicle. There were other options. And that's 

how I knew that I was fearing for my life and that he 

had an intent to either seriously injure or kill me. 

If he's coming towards me and he has other avenues, and 
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this is the actions that he's choosing to take and to 

come directly towards me in an aggressive manner not 

complying to anything that I'm giving him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Were you able -- 

were you making eye contact with him? 

OFFICER DRAUSCHKE: I had my eyes trained on 

his hands, trying to watch him, his hands and where he 

was ending up, what direction he was moving in. At 

that point in time, his face really wasn't relative, 

because I was concentrating on what was coming out of 

his pockets or if his hands were staying in his pockets 

and his action, as I mentioned, coming towards me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Did he say 

anything else prior to getting shot? 

OFFICER DRAUSCHKE: That's all I recall. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. What 

happened after you fired? 

OFFICER DRAUSCHKE: After I had fired, I recall 

him going down on to the ground and when I was looking 

down and still holding him cover, I recall him being 

down on his arms -- or his knees and his elbows, and I 

could hear him wheezing, and I knew that he was 

spitting up blood. At that point while I was still 

attempting to try to cover him and try -- I don't know 
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whether he physically couldn't or if he just didn't -- 

wasn't listening to my commands to show me his hands 

and bring his hands out to the side, he still wasn't 

complying. 

As I'm trying to hold cover on him, I heard a 

voice come from the right-hand side where I had 

initially started out over by the fence line saying, 

"You shot my brother? You shot my fuckin' brother?" 

At that point, I had determined that that was his 

family member. I was trying to get him -- tell him to 

', get out of there, clear the scene, get out of there. 

He eventually walked off and as I was 

continuing to hold cover on him, I was attempting to 

call in my location that I had shots fired, the suspect 

was down and the first officer to arrive after I had 

made those transmissions, I heard officers yelling, 

"Where are you?". I could hear them out in the open 

yelling and over the radio yelling, "Where are you?" I 

tried to construe my location was behind the Hummer 

over behind the fence line in the back of the parking 

lot. 

I recall Officer Cooley being the first one to 

come up behind me. As I was holding cover, I holstered 

my firearm. We were able to handcuff him. I attempted 
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to give him a quick pat-down to search and check and see 

what had been -- what is in the pockets where his hands 

had been, his side pockets, and his back waist line. 

At that point, Officer Lee also arrived and I could 

hear a voice from behind me I recognized as Sergeant 

Silva saying, "We need to flip him over. We need to 

start administering aid." 

At that time, we immediately flipped him over. 

We used my work knife to cut his shirt open, assess 

where the injuries were. Officer Lee started giving -- 

we started checking for a pulse, breathing. He did 

appear to have a pulse. He had blood in his mouth so 

he started gurgling. I had called for an ambu-bag. I 

had called for an AED and as Officer Lee started giving 

compressions, I started trying to assist Officer Cooley 

with turning his head to -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Can I stop you 

right there? 

OFFICER DRAUSCHKE: Yeah. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You kind of talk 

a little fast. 

OFFICER DRAUSCHKE: Sorry. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So Officer Cooley 

larrives on scene. 
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OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You guys were 

able to handcuff -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- him at that 

point, and then you start frisking his pockets. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And, at some 

point, Officer Lee arrives on scene -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- and you guys 

make the determination that you have to start doing 

CPR. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Is that when 

Sergeant --

OFFICER DRAUSCHKE: And that's when I heard -- 

when I recognized Sergeant Silva's voice saying we need 

to start administering aid, because I had not located 

any -- anything -- any weapons or anything in the 

immediate area that I had quickly pat-frisked. I don't 

know if anything had fallen out. I don't know if 

anything was still there that I just had not covered. 

We had rolled him over at that point and that's when I 
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said -- I called for the ambu-bag and the AED and we 

started administering immediate aid. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Stop right 

there one second. 

OFFICER DRAUSCHKE: Yeah. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And now you said 

that you -- you had a pocket knife that you utilized. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: What did you do 

with that pocket knife? 

OFFICER DRAUSCHKE: It was left on scene from 

what I recall. It was left on the ground. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: But you utilized 

that pocket knife to do what? 

OFFICER DRAUSCHKE: We had -- Officer Lee had 

used it to cut his shirt open so that we could check 

his injuries. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you 

handed your pocket knife to Officer Lee? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Did 

Officer Lee ask for a knife and you just handed it to 

him? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. And after that he 
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still had a T-shirt on from what I observed and I was 

able to tear his T-shirt open to get down to his skin 

to check for his injuries, so they were able to start 

giving compressions and start administering that aid. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Could you 

describe the knife that you handed to Officer Lee? 

OFFICER DRAUSCHKE: It's a folding knife. It's 

gray with a black curved blade. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Does it say 

anything on it? 

OFFICER DRAUSCHKE: I believe it's a Smith and 

Wesson if I recall correctly. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And you think 

that was left on the scene? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. From the last I 

had seen, it was lying on the ground. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So to 

resume where we left off, you called for an ambu-bag? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Someone cut part 

of his clothing off and then you -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- ripped the 

remaining clothing off? 
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OFFICER DRAUSCHKE: T-shirt, correct. Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And then -- 

OFFICER DRAUSCHKE: And then at that point we 

observed that he was starting to choke on his blood. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: So we turned his head 

sideways to try to alleviate and get that blood removed 

from his mouth. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: I recall right around that 

point I had heard a voice from behind me saying, you 

know, what happened, who shot him, and I remember 

turning around and saying, you know, that it was me. 

That, you know -- and described what had happened, that 

he was inside the vehicle, had his hands in his 

pockets, wouldn't show me his hands repeatedly -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you remember 

who asked you that? 

OFFICER DRAUSCHKE: At first, I thought it was 

the sergeant that had asked, but when I had turned 

around, I had observed Officer Wilson. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And what did you 

tell Wilson? 

OFFICER DRAUSCHKE: And I had said that, you 
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lcnow, he had his hands in his pockets, he was failing to 

comply. I told him to take his hands out of his 

pockets. He kept on saying, "Shoot me. Fuckin' shoot 

me", and came towards me in an aggressive manner. And 

as soon as I had gotten that out, I heard Sergeant 

Silva say, "Erik, come over. Go stand by my supervisor 

vehicle until I come back over there." 

So, at that point, I immediately left Mr. 

Greenough, I left the other officers and I walked over 

to where the supervisor's vehicle had been parked which 

was closer to the road, and I was advised to sit 

inside. I removed my gloves, which had been covered in 

blood, removed my gloves and I was told to sit inside 

the supervisor's passenger -- front passenger seat 

until they came back over. 

And, at that point, the fire department had 

come over and started to try to clean me up, try to 

give me all sorts of antiseptics and all that stuff for 

the blood, to treat the blood, wiped off my face, 

cleaned me off, gave me several blankets and I was 

advised not to talk to anyone and that they were going 

to be transporting me to the hospital. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And where was the 

blood on you? 
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OFFICER DRAUSCHKE: From what I recall, the 

blood was all over my -- my gloves were covered in 

blood. At least my left knee and leg had blood soaked 

into the pants. Unfortunately, I'm not aware of 

anywhere else specifically that it was located. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You mentioned 

'that they wiped your face -- 

OFFICER DRAUSCHKE: They did wipe my face 

because it was mentioned by Officer Savio that blood 

spatter had come out of Mr. Greenough's mouth and he 

thought he had felt blood on his face. So as a 

precaution I felt it was necessary for my own safety to 

make sure that there was no blood on my face or on my 

head, anything like that. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you're sitting 

in the -- and the fire department has attended to you. 

They've given you some blankets. They've wiped you 

off. You're waiting now. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And, at some 

point, there's a determination made to transport you? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you remember 

who transported you? 
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OFFICER DRAUSCHKE: From what I recall, it was 

North Reading's ambulance that I went over to the 

Winchester Hospital in. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you remember 

the crew name? 

OFFICER DRAUSCHKE: I do not recall. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Truck number? 

Anything? Run number? 

OFFICER DRAUSCHKE: Unfortunately, no. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And you were 

transported to Winchester Hospital? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Do you remember 

the name of the attending physician? 

OFFICER DRAUSCHKE: Dr. Wood, I believe it is. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And what happened 

at the hospital? 

OFFICER DRAUSCHKE: They evaluated me, asked 

me, you know, if I had any concerns and I had to voice 

my concern about, you know, blood exposure. From what 

I had understood, Mr. Greenough was a substance abuser, 

excuse me, so I had some concerns for universal 

precautions and possible medications or procedures that 

I needed to take to prevent any blood-borne diseases. 
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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you took those 

precautions? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. And Officer Savio 

was with me inside the emergency room as well. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. How -- if 

you could describe your mental state at that time. 

OFFICER DRAUSCHKE: I was shaky. I was in 

shock. I mean this is the last thing any officer wants 

to ever have to experience in the line of duty. You 

know it's a possibility. You know that it could happen 

any day. You know you could be killed or seriously 

injured, but it was the last thing I ever wanted to 

have to face and it's the last thing I ever wanted to 

have to encounter. I've been here for over 11 years 

and never had this happen. Everything was brand new. 

Everything was a shock to me. 

I mean I had a concern more for my wife as well 

because of the fact that we have a just over a two 

month old that was at home. What was going through my 

head was also the fact is she going to see this on the 

news. Is she going to think I'm hurt? I wanted 

someone to let her know that I'm okay, but I also knew 

because of the protocol that I'm not allowed to explain 

and no one is allowed to explain to her what happened 
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and I was like this is going to terrify her even more. 

So all this is compounding in my head as well. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: Finally, I was able to have 

-- Officer Savio was able to reach her and another 

officer who I've been friends with my whole life called 

and actually went to pick up my wife. That was very 

emotional, too. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. If I could 

just clarify a few things. When you left the office of 

the gas station -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Uh-huh (affirmative). 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- could you 

describe the route you took again? How did you -- did 

you go right to the fence line or walk along the fence 

line or did you go and circle in behind the Hummer? Do 

you recall like how you actually -- 

OFFICER DRAUSCHKE: From what I recall exiting 

from the front door where the office was because I 

recall speaking, as I mentioned, with what I later 

found was Mr. Greenough's brother and asking for that 

description and the continuing past the building, 

taking a right, going behind the fence line. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you 
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were on the other side of the fence line. So if Main 

Street is here, the fence kind of runs perpendicular to 

Main Street? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Not 

perpendicular. 

OFFICER DRAUSCHKE: Horizontally. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Horizontally with 

-- so you were on the -- 

OFFICER DRAUSCHKE: So it's a short section of 

fence, so there is a gap on -- so I'm following along 

the building side and going towards the -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Back -- 

OFFICER DRAUSCHKE: -- back towards the fence 

line and there's the short section of the fence and 

then there's the far side of the property where these 

vehicles. Going -- so following behind the side of the 

building and going behind that short section of the 

fence. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So -- 

OFFICER DRAUSCHKE: That runs horizontally. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So you started 

walking. So you're actually behind the fence? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 
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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You're the 

opposite side of the fence that Main Street is on. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. And then 

'you started walking towards the Hummer and the parked 

cars? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So can you 

describe how -- was the Hummer parked in such a manner 

that you could look into the passenger side front 

window or did you just happen to -- did you come upon 

the Hummer when you observed him -- 

OFFICER DRAUSCHKE: So it was -- when I started 

to walk along and I was looking -- you know, panning 

across scanning the whole area for any movement, it was 

when I got up to -- close enough to the Hummer that I 

could see into where the front seat was that I saw him 

inside the vehicle. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So, at this 

point, is it fair to say -- and, again, correct me if 

I'm wrong. I'm just trying to paint a picture for 

myself. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Are you at the 
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hood of the Hummer or are you like at the right front 

passenger --

OFFICER DRAUSCHKE: I was by the front 

passenger door from what I recall. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Door. So you 

happened to look in and that's when you first observed 

him --

OFFICER DRAUSCHKE: And that's when I first 

observed him. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So it's at 

that point you open the door and start giving him 

commands. 

OFFICER DRAUSCHKE: And started giving him 

commands. Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And, again, when 

you opened the door, I believe you said your weapon was 

not out. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You have a level 

3 holster so you flicked the thumb. 

OFFICER DRAUSCHKE: The thumb latch -- 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: The thumb latch. 

OFFICER DRAUSCHKE: -- it had already been 

down. Correct, but the firearm was still holstered. 
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DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Still holstered. 

And you're giving him commands at this point -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- and he's 

failing to obey those commands. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: He starts exiting 

the vehicle. You start retreating backwards towards 

Ithe rear of the Hummer -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- all the while 

giving him additional verbal commands. He's ignoring 

those commands. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Hands stay in his 

pockets. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Exits the 

vehicle, hands in his pockets. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: He starts 

advancing towards you. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You are 
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retreating towards the back of the vehicles. There's 

other vehicles parked in and around you. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You feel -- I 

believe you used -- was it a contained area? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. So you're 

retreating and you get to a point where you're not -- I 

think you used the term you weren't backing up quick 

enough as he was advancing towards you? 

OFFICER DRAUSCHKE: And he was closing the gap, 

(correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: He was closing 

the gap. You issued additional commands. 

OFFICER DRAUSCHKE: As he was continuing 

(towards me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. And, at 

some point, you made the determination that you had to 

defend yourself -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: -- because you 

were in fear. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. I thought he was 

either going to seriously injure me or kill me with 
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whatever was inside his pocket. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: After Greenough 

was shot, did he say anything to you? 

OFFICER DRAUSCHKE: I don't recall him saying 

anything. I remember hearing him wheeze and taking in 

several breaths and loud labored breaths, but I don't 

recall him saying anything. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Have you 

spoken to anyone else about this incident other than 

your attorney? 

OFFICER DRAUSCHKE: I spoke with Mr. Pasciucco. 

I've also spoke with Alan Shapiro. That was one of the 

other attorneys handling the case and I was informed 

that my wife was a privileged individual who I informed 

about the incident privately in our house. I have not 

had the chance to speak with any stress counselors or 

anyone else, minister or anything like that that had 

been privileged, so I have not -- other than those 

three individuals, no. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. Has anyone 

approached you and tried to rely their observations 

towards this incident? 

OFFICER DRAUSCHKE: Other officers and just, 

you know, that weren't on scene had just mentioned, you 
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know, I would assume that they had heard about the 

incident and, you know, they had just conveyed to me 

that, you know, from what they had heard, it sounded 

like I did the right thing. But no one had tried to 

ask -- they knew they can't ask specific questions. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. 

OFFICER DRAUSCHKE: But they just wanted to 

make their opinions known. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. If I 

showed you a picture of the knife, would you be able to 

identify it as your knife? 

OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: For the record, 

I'm going to refer to a few photographs. If that's all 

right with you. I'll show them to you, first. 

(Pause) 

OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. That's my work 

(knife. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Okay. For the 

record, I'm going to initial that photograph as number 

1. 

(knife? 

OFFICER DRAUSCHKE: Can I take -- just. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: That's your 
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OFFICER DRAUSCHKE: Yes, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Attorney 

Pascuicco, if it's all right with you, I'd just like to 

'' show him a side view of the Hummer just so I can 

clarify in my own mind where approximately he was 

standing. 

MR. PASCUICCO: Sure. 

(Audio stopped) 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: The time is 3:22 

p.m. The recorder was just accidentally shut off while 

moving a folder on to it. Resuming the conversation, I 

am showing Attorney Pasciucco a photograph of the side 

view of the Hummer in order to have the officer 

identify where he was standing at the time of the 

shooting. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: You can just 

relay to me where you think that is occurring. 

OFFICER DRAUSCHKE: I was right at the back 

between where this -- the back of this vehicle is and 

the back of the Hummer H2. Where the blood is right 

here where this large pool I would assume is is where 

he had rolled over and had started bleeding, was right 

there. So right -- I would say right at the back of 

the vehicle, right near where the back of the tire is, 

CHRISTERSON COURT REPORTERS 

978-866-0404 



.1 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

was approximately where I had been standing when the 

shots were fired. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: And if you could 

direct me to where you think he was -- how far -- how 

close he got to you. 

OFFICER DRAUSCHKE: He -- so he had -- like I 

said, he had gotten from what appeared to me was less 

than six feet and when he had exited the vehicle, he 

had been not far from where the passenger door was and 

that's when he started to come towards me. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I'm going to 

initial that number 2. Did you have anything else, 

Rich? 

LIEUTENANT ABATE: Just at the beginning of 

your shift, Erik, you talked about roll call and no 

roll call. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

LIEUTENANT ABATE: So is it typical for you to 

come in there and not have a supervisor and have this 

activity going on that -- 

OFFICER DRAUSCHKE: No. We normally sit down 

and everyone is there on time. If everything is 

working correctly and everyone is sitting down, then 

they start going through the roll call process. This 
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is -- when no one is inside roll call or people are 

absent or missing, generally something else is going 

on, so that's why we went down the hall to find out 

what was going on. 

LIEUTENANT ABATE: And the idea of you going 

there wasn't to relieve a shift, but was to have more 

bodies at the scene? 

OFFICER DRAUSCHKE: As a back-up -- correct. 

LIEUTENANT ABATE: Okay. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Erik, could you 

describe to me the lighting conditions at the time of 

this event? 

OFFICER DRAUSCHKE: From best I recall, it was 

still daylight. It was going to be starting to 

approach the time where it would be starting to be 

fading light, but from my best recollection, it was 

still light out. And that's how I was able to see 

inside the vehicle and see him inside. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: So, Mr. Greenough 

would have no doubt that you were a police officer. 

You were in full uniform. 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Giving him 

commands. Okay. 
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OFFICER DRAUSCHKE: Especially at the point 

where I had opened the door. I was close enough to the 

vehicle, like I said, that he would have heard my radio 

transmission as well. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I can't think of 

anything else. Can you. Do you have any questions for 

us, Attorney? 

MR. PASCIUCCO: Just, Officer Drauschke, if you 

could clarify when you were at the residence on Friday 

night and you said you observed tables and chairs -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

MR. PASCIUCCO: -- can you just go into a 

little more detail as to what you observed? 

OFFICER DRAUSCHKE: When I observed the tables 

and the chairs that were -- when you entered the 

residence from the entry that we went in the front that 

had been locked on Saturday, that's the door we went in 

on Friday night, and when we entered, you're 

immediately inside the kitchen. And the table and what 

was left of the table and the chairs were smashed in 

pieces on the ground, and it appeared that the only 

part that may have been somewhat intact was the table 

top itself, but it was flat on the ground, and 

everything else was splintered into pieces. 
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MR. PASCIUCCO: And the information that you had 

received was that Mr. Greenough had smashed the table 

and chairs? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

MR. PASCIUCCO: Lieutenant Bulman alluded to 

it, but you were in full uniform -- 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

MR. PASCIUCCO: -- on the evening in question? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

MR. PASCIUCCO: And can you just describe in a 

little more detail what full uniform consists of. 

OFFICER DRAUSCHKE: Full uniform I have my 

uniform shirt with badge, pen, name plate, color pins, 

duty pants. I carry search gloves, a notebook, also a 

fire department directions book. I have a full duty 

belt which consists of my firearm, two additional 

magazines, handcuffs, a flashlight, duty baton, a 

department issued radio, and also a QuikClot Pouch as 

well as duty boots and then I also had, as I mentioned, 

my knife that I use for work. 

MR. PASCUICCO: Do you carry mace? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. And pepper spray. 

MR. PASCUICCO: Pepper spray. 

LIEUTENANT ABATE: Do you carry a Taser? 
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OFFICER DRAUSCHKE: We do not carry Tasers. 

MR. PASCUICCO: And you weren't equipped with a 

body camera? 

OFFICER DRAUSCHKE: No, sir. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: Anything else, 

Rich? 

LIEUTENANT ABATE: When you came up on scene, 

you .said you were met by Officer Vatcher? 

OFFICER DRAUSCHKE: Officer Vatcher, from what 

I recall, is the first one I had spoke with and 

confirmed with him that they had actually seen the 

suspect inside the residence and he confirmed that. 

LIEUTENANT ABATE: So you got more information 

from him when you came on? 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. That was the 

additional information that I had gotten. I didn't 

unfortunately get to ask him many more questions 

because the fact the sergeant asking if anyone had been 

around to the back. So I was able to show up on 

scene, ask where the -- if they had confirmed -- if he 

could confirm that they had seen him inside, which he 

did, and recall asking where the -- where Officer 

Wilson was, and I recall him saying that he had been 

over speaking with the victims. 
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LIEUTENANT ABATE: 

or left-handed? 

OFFICER DRAUSCHKE 

LIEUTENANT ABATE: 

65 

Erik, are you right-handed 

I am left-handed. 

And you shoot with your left 

OFFICER DRAUSCHKE: Correct. 

DETECTIVE LIEUTENANT BULMAN: I think that's 

going to conclude this interview. The time is 4:29 

p.m. I'm going to shut the recorder off at this time. 

END OF INTERVIEW 
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